
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2016/17
	Zahraniční univerzita: Háskóli Íslands
	Zahraniční fakulta: School of Humanities
	Kurzy z jiných fakult: Ano, avšak omezeně. DVě třetiny kreditů musíte získat ze své fakulty.
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Stipendium: Nikoliv pro výměnné studenty, jinak islandská vláda poskytuje stipendium pro omezený počet studentů islandštiny.
	Odkazy: Vše se dá zjistit ze stránek univerzity a ze systému Ugla. Jiné zdroje nebyly potřeba. Pokud je něco nejasného, zahraniční oddělení nebo přímo zástupci fakult jsou velice ochotni poradit.
	Náročnost studia: Studium na HÍ vyžaduje mnohem více času. Ale pokud se student opravdu předmětům věnuje a nezanedbává dílčí úkoly, nemá sebemenší problém u závěrečné zkoušky.
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost zkoušek: Po dlouhé přípravě se mi zkoušky zdály jednoduché. Ale věnovala jsem tu studiu mnohem více času než kdy jindy, koncepce studijního plánu mě k tomu donutila. Vždy jsem přesně věděla, co mě čeká. U ústních zkoušek seděli tři vyučující - minimálně jeden z nich nebyl nikdy předtím v kontaktu se třídou. Každá ústní zkouška mi tak trochu připadala jako státní závěrečná zkouška s komisařem. Zkoušející byli velice důkladní, nic jim neuteklo.
	Srovnání s FHS: Rozhodně se mi zamlouvá týden uprostřed semestru na midterm assignments. Měla jsem čas se soustředit podstatně víc na své slabiny a trochu míň jsem se během tohoto týdne věnovala tomu, v čem se cítím sebejistě. Měla jsem trochu více volnosti a možnost volby věnovat se něčemu, co zrovna já sama potřebuji.
	Další informace: Nebojte se ptát, úplně na všechno a všech. Na Islandu zná každý každého, takže vás s vaším problémem vždy pošlou za tím správným člověkem. Nejen na univerzitě. Hledejte si ubytování včas, trh nemovitostí k pronájmu je omezený a ubytování je velice drahé. Ale také nepropadejte panice, i na poslední chvíli se něco dá objevit. Počítejte s nájmem kolem 600 euro za samostatný pokoj. Vzhledem k výši nájmů a vyšším cenám v podstatě všeho je dobré najít si práci. To je pro zahraniční studenty neovládající islandštinu poměrně snadné v restauracích, kavárnách, hotelech... a to po většinu roku. Jen leden a únor může být vzhledem k poklesu turismu v zemi trochu náročnější. Je dobré v zemi někoho znát už před příjezdem, přes známé jde v malé komunitě totiž všecho líp. Já tak našla bydlení (dvakrát) i skvělou práci.
	Kontakt: 


